



长相不重要，亲和最关键

南航合肥招聘阵势全国最大，半天时间1080人报名

一个地方有许多美女聚集，这里要么是艺术院校的考场，要么就是招收空姐的地方。昨日，来自全国各地的1080名美女、帅哥们，汇集在南航合肥招聘现场，他们在寒风冷雨中勇往直前，争夺一席之地，只为圆自己心中那个蓝天梦。

报名：半天时间千人参加

当天原计划在9点开始的南航招空乘面试，让8:30赶到现场的记者吓了一跳：从安徽警官学院的大门开始，一直通往教学楼的队伍，弯了几道弯，足足有一千人排队。

正在进行现场指挥的南航总部招生负责人对记者说：“我们在全国多个城市连续进行现场招聘，合肥是倒数第二站，最后一站是北京。一路走来，合肥的阵势让我们很激动，这一场招聘在全国招聘中可算得上规模最大了，仅半天报名时间，就有1080人参加。”

面试：漂亮不如亲和力

9:00开始，记者进入面试现场。所有应聘者，按照先后顺序，被分为每10人一组，进入面试区。

“双脚并拢”、“英语过四级的请举手”、“请说‘南航欢迎您’”、“给我一个眼神交流”……在短短两分钟的面试中，记者看到，评委对10人“第一印象”打分结果是，大多数人被淘汰出局，甚至有一组人员全军覆没。

“长得不好看，皮肤黑点儿没关系，南航首先要求的是亲和力，综合素质高的话照样能当空姐。”现场负责招聘工作人员告诉记者。

复试：英语口语是硬指标

1080人的面试，从早晨一直持续到下午2点才结束。记者看到，进入复试的人员只有170多人。

经过短暂休息，第二轮复试开始。现场招聘人员对记者说，在第二轮的复试中，更多的是考验英语口语水平和肢体语言。“现在很多人英语拿到这证那证，但是口语却不行。南航国际航线较多，因此对乘务员的英语口语要求比较高。复试最重要的环节就是英语口语测试，但是很多人在这上面落马。”

考验：后面还有几道关卡

截至记者昨晚发稿时，南航合肥招聘现场第二轮的复试还在进行中。冲过第二关复试的帅哥、美女们，今日将参加招聘第三关——试装。顺利闯过试装环节的，还要参加现场笔试。

据悉，此次招聘中，一旦聘用者被录取后，会进行基础知识训练、客舱服务训练、安全训练和实际操作知识培训，之后会进入40小时的航线带飞阶段。

最终检查合格后，就开始独立承担岗位工作了。

张晓磊 星级记者 王玉/文
程兆/图



应聘空姐的美女们正在等待面试

“临泉儿童遭三犬撕咬”追踪 受害方索赔77万

星报讯(记者 刘海泉) 2011年12月30日，来自安徽临泉3岁多的小奥林，在浙江诸暨被3条大狗撕咬后，昏迷了4天4夜，后虽经抢救捡回一条命，但左手、胳膊、皮肤、软组织出现不同程度伤残。昨日下午3时，这起备受关注的案件在浙江诸暨市人民法院开庭。

“根据之前的伤残鉴定结果，此次我们在庭上提出的诉讼请求是，要求对方赔偿77.7万元。”昨日下午庭审一结束，郭爱律师就给记者打来电话。据郭爱律师透露，被告方提出，牧羊犬并非烈犬，要进行鉴定，“这次开庭只能说是开了一半，等鉴定结果出来后，还会择日继续庭审。”

安庆交警建立 套牌“黑名单库”

星报讯(方敏 记者 王涛) 从明年起，遮挡无损机动车号牌一次性扣12分。记者昨日获悉，安庆交警部门正在查究和建立假牌套牌“黑名单库”，对私自使用假牌、套牌、故意遮挡号牌、篡改车牌等涉牌涉证违法行为的，一律录入交管“黑名单库”中，按照上限进行处理。

入了“黑名单库”，一旦在安徽省任何一个地方查处到该车，根据道路交通安全法规定，将会按照使用伪造的、变造的车牌，处以15日以下的拘留，并处罚款2000元~5000元，记12分，扣留车辆，直至所有违法记录处理完毕，包括套用其他机动车车牌所产生的违法行为。



展书画魅力 唤万千爱心

商之都17周年店庆牡丹图义卖活动正式启动

现场：与作者同台挥毫

根据活动流程，在12月22日的活动现场，主办方还邀请到牡丹图作者，安徽省美协会员王漫君女士携20名得意门生亲临，并将现场挥毫。据了解，王漫君女士不仅是省美术协会会员，还兼任安徽新安书画研究院理事，北京茹古斋画廊特聘画家，北京新燕京画院副院长数职。她的作品曾在全国性画展多次获奖，

特别是在牡丹图的创作上成绩斐然，由她创作的65米长卷牡丹(用100种技法)荣获世界之最。

据主办方介绍，在22日的活动现场，商之都还为广大国画爱好者安排了互动环节。爱好国画的朋友不仅可以在商之都北门观看画家作画，技痒的朋友也可在现场一展才艺，获得与画家共同作画的机会。

互动：微博转发赢大奖

据介绍，除了现场的活动外，商之都还与市场星报联手推出“微喜鹊·展书画魅力得全年报卡”的微博线上活动。

在12月10日~12月30日的活动期间，只要您同时关注@商之都官方微博和@市场星报，通过转发活动微博，晒出您

最喜欢的一幅国画作品(限活动中参展作品)，并@三名以上的好友，就有机会获得由主办方准备的精美礼品一份。具体活动细则与获奖名单将通过商之都官方微博公示。名额有限，快快点击参与吧。

近日，如果你来到位于宿州路的商之都旗舰店，在节日的喜庆气氛之余，你还能感受到渗透于商场各个角落的艺术氛围。据了解，为了迎接商之都17周年店庆，一场兼具文化与公益的书画展览、义卖活动正在商之都宿州路店徐徐展开。

邹传科 程梦萱/文 倪路/图

目前：50幅作品已就位

12月13日，在活动现场笔者看到，50余幅国画作品已在商之都宿州路店二、三楼摆放展示，吸引了众多消费者驻足观看，其中几幅形态、笔法各异的牡丹图最受观者的喜爱与追捧。商之都宿州路店相关负责人向笔者介绍，目前展示的50幅国画作品中，将有30幅作品参与义卖，义卖所得款项将由商之都公益品牌“微喜鹊”悉数捐赠给霍邱县贫困学校的孩子们，“由于是义卖，所以每幅作品的价格暂定为800元。

作品数量有限，有绘画爱好的朋友和各位爱心人士也要把握机会。”

“国画是中国的国粹之一，考虑以国画展示作为活动的形式，一方面是为了弘扬中国传统文化，唤起民族情怀，这也合乎商之都作为民族企业的文化内核。”商之都宿州路店相关负责人表示，此次活动以义卖捐赠的形式，支援帮助贫困地区学子，活动的公益性也彰显了商之都作为地区龙头企业的社会责任。

链接

安徽商之都股份有限公司隶属于徽商集团，是按现代企业制度管理的跨业态大型商业连锁企业，经过17年的发展，形成了以商业综合体为主体，以“商业零售+休闲服务”为两翼的“一体两翼”发展格局，并以“安徽第一商业品牌”享誉业界。

“微喜鹊”是商之都于2011年推出的爱心公益系列活动，自推出以来，成功开展了建立爱心图书室、爱心捐衣等众多公益活动，帮助贫困地区群众解决生活问题。目前“微喜鹊”已成功成长为商之都企业，也是安徽省内的品牌公益项目。